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Probabilidad y Estadistica (@) -

eratorio del primér parcial - 12/07 /2016

" Recup

. iercici ja
Complete esta hoja y entréguela con el resto del examen. Realizar cada €jercicio €mn hoj

separada. Escribir el nombre en ¢ ' g qrdob 84TaTSe debe firmar una hoja de ¢ . ©?
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2 N° de hojas entregadas: 6

Turno: | Tardes 14 a 170 | Noche: 19 a 22 hs |
Criterio de aprobacion: Para aprobar este examen €s necesario sumar al menos 60
menos dos ejercicios bien resueltos.

Recuerde definir con palabras los eventos y/o las variables aleatorias involucradas, nom
de las distribuciones. Justifique claramente sus afirmaciones.

puntos o tener al

bres y parametros

1. (25 puntos+5 puntos ertra) Ana va a comprar caramelos para ella y Juan. El kiosquero se lo
separa en dos bolsas Ay B. Ala bolsa A le pone 4 de menta y 2 de limén, mientras que a la B
le pone 3 de menta y 4 de limén. Cuando Ana le va a dar una de las bolsas a Juan, Juan se enoja
porque le recuerda que a €l no le gustan los de menta. Ana le asegura que no son tantos, y para
mostrarselo le propone lo siguiente: ella va a elegir una de las bolsas al azar, y va a sacar 3 caramelos
(sin reposicion); si agarra 0 6 1 de menta, se queda ella con las dos bolsas, pero si agarra 263, leda L.
las dos bolsas a Juan y va a comprarle més caramelos de limén para compensar. Ana elige la bolsa -t

B con probablidad 7/11.

a) (5p) ;Cual es la probabilidad de que Ana se quede con todos los caramelos?

b) (6p) Si se sabe que salieron 3 caramelos de menta, jcudl es la probabilidad de haberlos sacado
de la bolsa A7

c) (9p) Para ponerle suspenso, Ana muestra primero uno de los tres que agarro. Si se sabe que
es de limén, jcual es ahora la probabilidad de que se quede con todos los caramelos?

d) (10p) Jests, amigo de Ana y Juan, llega cuando Ana muestra que agarrd tres caramelos de
menta. Para ayudarla a Ana, le cambia esos tres caramelos de menta por tres de limon, los
pone en la bolsa de donde salieron los de menta, y lo convence a Juan de repetir el experimento.
La eleccién de la bolsa en el segundo intento es independiente de la primera (de hecho, notar
que no tenemos informacién de cudl fue la bolsa de donde se realiz6 la primera extra:cci()n)
;Cuél es ahora la probablidad de que Ana se quede con todos los caramelos? :

0s) Felipe contrata a una empresa de publicidad para desarrollar la pagina de su nego-

L a la: empresa 10 pesos por cada persona que se conecta a dicha pagina. La canti(% d

ue intentan conectarse por dfa (demanda diaria) tiene una distribucién Poiss a

Por otro lado, el sistema sélo permite conectarse a tres personas por dia i
1280 0 quea para los restantes intentos. Por ejemplo, si 5 e ML partir

consiguen 3 y Felipe slo le pagarfa 30 pesos a la empresa i

' punt

 probabilidad de que un dfa cualqui . et
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a funcionar nuevamente a las 13hs y sabemos qu' ha:
calcular la probabilidad de que el trabajo no se

trabajar todos los dias a las 9 am y apenas llega pon

o que sale de la oficina a las 13 hs, jcudl es la prob.

les aleatorias X ¢ Y tienen una distribucién conjunta
), (2,0) v (1,2). Calcular:
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